

Consens în coalitie, la negocierile terminate astănoapte târziu. Vezi ce s-a decis! ▶ 4

O ieșeancă a vândut apartamentul în 2015, apoi, după ani buni, a cerut instanței de judecată anularea tranzacției. I s-a aprobat

▶ ieșeanca acuză că cei care au cumpărat imobilul de la ea au profitat de starea sa de sănătate ▶ instanța a decis ca apartamentul să fie dat înapoi, dar femeia să înapoieze cumpărătorilor banii pentru care a semnat la notariat că i-a primit ▶ 3

MIERCURI, 21 APRILIE 2021, NR. 93 (9058)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI-3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

Se lucrează sau nu la Autostradă? „Acolo este o bătaie de joc“, spun oamenii care au fost pe teren



Cum s-a răstăcit A8 în munți?

▶ temerile că firma care și-a asumat pentru o sumă mult prea mică studiile tehnice din teren în proiectul Autostrăzii Unirii nu își va face corect treaba par a se adeveri ▶ membri ai asociațiilor pro-autostradă s-au deplasat pe traseu, în județul Neamț, acolo unde firma spaniolă ACCIONA face forări în baza unui contract cu CNAIR ▶ „Un singur utilaj. E o bătaie de joc“, spun reprezentanții asociațiilor, care s-au întors ieri la Iași ▶ aceștia reclamă avansul prea lent al studiilor din teren ▶ „CNAIR nu are control asupra a ceea ce se întâmplă“, avertizează liderul uneia dintre asociațiile civice ▶ s-a solicitat o întrevvedere cu șeful statului și cu premierul pentru deblocarea situației ▶ o treabă făcută de mântuială în acest stadiu al lucrării poate duce la blocarea viitoare a întregului proiect ▶ întârzierile, de asemenea, pot afecta grav, poate iremediabil, finanțările pentru A8 ▶ Pagina 2



Imagine de la o importantă slujbă. Care este reacția Mitropoliei de la Iași

Regulile pandemice, călcate în picioare în frunte cu protopopul

▶ semnal de alarmă: dacă asta se întâmplă acum, ce va urma de Paști? ▶ peste 120 de oameni în biserică fără nicio regulă de protecție respectată, la o slujbă oficiată de un protopot ▶ oficialii Mitropoliei s-au arătat dezamăgiți vizavi de o astfel de slujbă în care orice regulă pandemică a fost călcată efectiv în picioare ▶ „Este excepția care confirmă regula. Avem ședințe permanente, avem discuții“, ne-a declarat purtătorul de cuvânt al instituției ▶ Pe larg, în pagina 3

Cum e posibil așa ceva: a cumpărat cu credit bancar un balcon ilegal



▶ ieșeanul se judecă cu Primăria, care l-a amendat și somat să dărâme balconul ridicat ilegal ▶ anexa era însă trecută în toate actele de evaluare bancară în baza cărora a fost împrumutat pentru a cumpăra imobilul ▶ 3

ZIARUL
de azi

LOCAL 2

Despăgubiri după accident pe trecere:
Despăgubiri morale de 35.000 de euro după ce a stat în pat 4 luni de zile. Iată motivația!

LOCAL 3

Ghinion? Un drum după țigări cu mașina iubitei l-a costat un an și 4 luni de pușcărie.

Prima încercare serioasă a suportului politic al primarului Mihai Chirica:

Două proiecte de importanță vitală pentru Iași, mâine pe masa Consiliului Local: vor trece sau nu acestea la vot?

▶ bugetul și încetarea contractului cu Veolia vor fi analizate în ședința de plen de mâine ▶ un mesaj al lui Mihai Chirica de aseară lasă să se întrevadă o anume teamă a acestuia în privința adoptării bugetului ▶ avertizat că cei ce nu votează proiectul doresc blocarea orașului ▶ Pagina 2

Iată ce mai pot însemna adesea durerile de dinți!
▶ Citiți în pagina 7

Vremea probabilă la Iași

 Miercuri Max. 17°C Min. 6°C	 Joi Max. 20°C Min. 7°C	 Vineri Max. 13°C Min. 3°C
 Sâmbătă Max. 14°C Min. 3°C	 Duminică Max. 15°C Min. 3°C	 Luni Max. 17°C Min. 6°C



„Salvați Copiii“ Iași: Un copil din patru care moare până la vârsta de un an ar putea fi salvat

▶ organizația a demarat o campanie pentru dotarea maternităților din țară cu aparatură care poate salva aceste vieți ▶ ce nevoi de acest fel sunt la Iași? ▶ cum poți dona doi sau mai mulți euro? ▶ Pagina 3

Fondurile de pensii românești învârt active totale de 80 de miliarde de lei. Care este randamentul acestora? ▶ 5

Proxenet specializat pe filme de sex cu minori, arestat din nou

▶ la numai 25 de ani, acesta are un trecut infracțional extrem de bogat și divers ▶ Amănunte în pagina 3

Temerile medicilor de familie cu câteva zile înaintea începerii vaccinării în cabinete

Medic: „Nu a venit nimeni să demonteze zvonurile despre un anumit vaccin“ ▶ 2



Ziarul de Iași
Marti, 27 aprilie, ediție cu carte detalii în pg.4
Partener: Fundația Antibiotice Știință și Suflet
GHID de SUPRAVIEȚUIRE la PANDEMIE
500 de sfaturi de la medicul de familie pentru părinți

Ai o știre sau imagini?
Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași
Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ghid pentru Sănătate paginile 7-8
▶ Dezvoltarea limbajului la copii
▶ La trei săptămâni după rinoplastie, ne putem relua activitatea
▶ A interna o persoană dragă într-o secție de îngrijiri paliative nu înseamnă a scăpa de o povară
Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE